

**ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА**  
**КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО**  
**ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ**  
**«ОБЛАСНИЙ МЕДИЧНИЙ КЛІНІЧНИЙ ЦЕНТР**  
**УРОЛОГІЇ І НЕФРОЛОГІЇ ІМ. В.І. ШАПОВАЛА»**

просп. Московський, 195, м. Харків, Україна, 61037, тел./факс (057) 738-71-55  
e-mail: urologycenter@ukr.net; web: http://www.uro-nefro-center.com.ua  
код ЄДРПОУ 31437719

04.04.2020 № 04-0/626

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Богдан Долінець  
fio+request-66003-  
2651cccd@dostup.pravda.com.ua

КНП ХОР «Обласний медичний клінічний центр урології і нефрології ім. В.І.Шаповала» (далі – Центр), Ваш запит до Секретаріату Кабінету Міністрів України про надання публічної інформації, який було направлено за належністю відділом забезпечення доступу до публічної інформації Харківської обласної державної адміністрації (вхід. ОМКЦУН ім.В.І.Шаповала № 17-із від 03.04.2020), відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації», надаємо наступну інформацію:

Відповідно до вимог статей 6, 19 Конституції України всі державні структури, їх посадові особи зобов'язані діяти та здійснювати свої повноваження лише на підставі, у межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України, а також зобов'язані неухильно дотримуватися Конституції України та законів України.

Відповідно до ч.1 ст.1 Закону України «Про доступ до публічної інформації», публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Центр є закладом охорони здоров'я і діє відповідно до законодавства про охорону здоров'я з метою забезпечення різноманітних потреб населення в галузі охорони здоров'я шляхом надання медико-санітарної допомоги, включаючи широкий спектр профілактичних і лікувальних заходів або послуг медичного характеру, розробки та впровадження наукових досягнень в галузі охорони здоров'я стосовно надання спеціалізованої та високоспеціалізованої урологічної і нефрологічної медичної допомоги, а також виконання інших функцій на основі професійної діяльності медичних працівників.

Законом України «Про доступ до публічної інформації» на суб'єкта владних повноважень та розпорядників публічної інформації покладено обов'язок надавати на запити зацікавлених осіб вже реально існуючу на момент отримання запиту (тобто раніше створену і в силу цього вже наявну в розпорядженні) інформацію, але обов'язком створювати нову (тобто таку, якої раніше не існувало) інформацію розпорядники згідно з законом не обтяжені.

На підставі викладеного, керуючись Законом України «Про доступ до публічної інформації», повідомляємо, що станом на сьогоднішній день в КНП ХОР «Обласний медичний клінічний центр урології і нефрології ім. В.І.Шаповала» відсутні зареєстровані хворі на: ГПЗ та ГРВЗ; вірусну пневмонію, а також не зареєстровано фактів смерті пацієнтів, які були хворі на пневмонію у 2019 році та січні, лютому, березні 2020 року.

Відповідно до чинного законодавства України у разі незгоди заявника, рішення по розгляду запиту може бути оскаржене до суду в установленому чинним законодавством порядку.

Генеральний директор

Олена Омельчук: 707-72-10



В.М. Демченко